

国际品牌宝恩皮革成本价直销 全系产品接受私人订制 母亲节礼物 来选购独一无二的包吧



记者 孙银峰 报道
晨报淄博5月7日讯 国外疫情的蔓延,让不少出口企业受到较大影响,继而产生连锁反应。为破除疫情影响,支持民族工业和民族品牌发展,让优质国际品牌进入寻常百姓家,本周六、周日及下周一大众日报淄博融媒体中心联合有着66年历史的淄博大桓九宝恩皮革集团有限公司(以下简称“宝恩集团”)推出专场特价销售活动,为您准备一份特殊的母亲节礼物。本次活动该公司全线产品全部折扣销售,最高降幅

80%,部分女包以成本价销售,全系列产品均可以接受私人订制。当前境外疫情暴发增长态势仍在持续,对于我国出口型企业来说影响巨大,尤其是消费型产品大量订单流失甚至毁约,不少企业的生产都受到较大影响。宝恩集团就是这样一家出口型企业,欧美国家是目前主要的贸易伙伴,也是消费的主体,可以预见,今年出口情况不容乐观。国际订单下降不可避免地给出口型企业带来销售收入下降、制造成本升高、资金压力加大等实际困难。该公司总裁助理张琛告诉记者,公司是一家专业生产中高档皮革及系列皮革制品的现代化企业集团,主要生产高档牛皮家具革、高档包袋革及高档真皮沙发、真皮包袋、明胶和胶原蛋白等系列产品。产品主要销往欧

盟、美国、英国、加拿大、日本、澳大利亚、韩国等国家和地区。公司也是淄博市工业50强企业,中国皮革专业委员会主席单位,中国皮革协会副理事长单位,综合实力位居全国皮革行业前三。“公司近年来积累了大量的优质客户,全美十大家具品牌有6家是我们的家具采购商,同时我们还是COACH、MK、CK、TB等世界知名箱包品牌的主要供应商。在国外订单受到影响的情况下,我们马上转内销,将拥有国际品质的产品让利给淄博市民。”
为加快产品周转速度,支持企业复工复产,让更多淄博市民享有具有国际品质和品牌的产品,大众日报淄博融媒体中心联合宝恩集团,5月9日-11日推出支持企业复工复产专场产品推荐活动。本周日恰逢母亲节,为感恩淄博市民对

于企业发展的支持,宝恩集团将携带众多优质女包现场销售,所有产品全部执行大客户团购价,平均降幅达到60%-80%。原价超过2200元的女包,最低399元即可入手。值得关注的是,很多国际一线品牌的同款产品均可进行私人订制,让您拥有一款独一无二的箱包。
5月9日-11日,大众日报淄博融媒体中心将联合宝恩集团推出线下团购活动,此次活动是大众日报淄博融媒体中心4月23日推出帮扶企业特别行动的延续。继本土知名体育品牌幸运风唤醒淄博人的品牌记忆后,已有包括宝恩集团这样的多家知名企业参与,起到良好效果。未来本报也将联合更多优秀本土企业携更多优质本土产品组织线下团购活动,支持拓展本地产品更多应用场景。
活动时间:5月9日-5月11日

上午8点到下午6点
活动地点:张店区马尚镇石村便民市场西侧停车场(华光路与西八路路口往西300米丁字路口西北角)
乘车路线:92路、97路、136路、139路到金石小区站下车
咨询电话:17853350068、18653378380
友情提示:本次优惠力度特别大,必须到现场参加活动才能享受到。此外,当前仍处于疫情防控期间,为了您和他人的健康,请到现场购买的市民,做好防护措施。



扫描二维码,查看更多产品展示

校外教育专项整治 盯紧无证无照办学 非法办学、违规培训及学科考试等将被重点查处

记者 曲心健 报道
晨报讯 5月6日,淄博市教育局发布《校外教育培训机构专项整治工作方案》。《方案》指出,要将整治无证无照办学作为重中之重,严格培训机构审批、登记属地化管理,须经区县教育部门或行政审批部门审批取得“办学许可证”后,登记取得营业执照(或事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书);重点查处有照无证、无照无证机构以“教育咨询”

“教育科技”“文化艺术”“课外辅导”等名义开展非法办学、违规培训及学科考试。
《方案》要求深入调研摸清底数,认真研究疫情对教育培训机构的影响,分析教育培训机构面临的困难和问题。摸清教育培训机构的底数,在原有台账的基础上,建立新的工作台账,对存在问题的机构,整改一处,销号一处,做到底清数明。
对于证照齐全的教育培训机

构,要严格落实亮证办学,通过要求统一设立明显标识表明机构性质。对于已具备办证条件的机构,要抓紧集中审批。已申请办证但条件尚不完全具备的机构,不得提前开展教育培训业务,同时,对其证照办理提出明确的时间要求。对确实达不到办证条件的,一律不得开办、一律进行清理。
对有照无证超范围经营教育培训业务的教育咨询公司等,要将名单推送至市场监管

部门,严禁开展超范围经营。对于面向中小学生开展托管等社会服务的机构,责令其不得开展教育培训业务。按照市整治办《关于印发<淄博市建筑物外立面和广告牌匾治理工作方案>的通知》(淄整治办〔2020〕14号)要求,加强与市场监管、城市管理部门的沟通,规范教育培训机构门头牌匾和户外广告,托管机构牌匾、广告等不得出现“辅导”“培训”字样。

规范办学行为。重点打击不良机构打着分期交费减轻学费压力的名义,诱导学员办理分期付款(培训贷)等恶意圈钱和拒退学费、“跑路”行为;严肃查处机构和個人违规组织学科竞赛及“培优”“幼升小”“小升初”等培训和考试行为。
严格落实校外培训机构线下复课规定。按照上级部署,将培训机构线下复课有关工作落到实处,坚决杜绝擅自提前开展线下培训行为。

空手套白狼 骗了买家骗卖家 一男子以买卖酒水为幌子诈骗终被抓

记者 任灵芝 通讯员 许红 张媛媛 报道
晨报讯 4月底,张店警方接到3名群众的报警,均称被一名姓蔡的酒水送货员骗取了钱财和酒水。
2019年11月,酒水送货员蔡某向张店的张先生和秦先生推销酒水,声称自己可以进到便宜的酒水,于是,二人便向蔡某分别支付了8000元和5800元。但是,钱打给了蔡某之后二人却迟迟收不到货,后来,张先生和秦先生一直联系不上蔡某,就到派出所报了案。
同样被蔡某以买卖酒水为由被骗的还有丁先生。今年1月,蔡某从丁先生那

里收购了50多箱啤酒,说是有人订购了啤酒让他送货,但是要等先送货后付款。丁先生没有多想,便给蔡某送去了50多箱价值4000余元的啤酒,然而,承诺的货款丁先生却一直没有收到。
接警后,张店公安分局刑侦九中队会同体育场派出所民警根据报案人提供的信息,顺藤摸瓜,开展走访调查,后在张店一网吧将蔡某抓获。经查,蔡某,无业,曾在酒水公司上班。据蔡某交代,他并没有所谓的货源和销售渠道,骗取了钱财和酒水之后用于偿还自己的网络贷款。目前,蔡某已被张店警方依法取保候审。

为自己 为他人 请主动配合疫情防控

不聚会 少外出 戴口罩 勤洗手

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

中国移动 China Mobile

乍暖还寒,天气一言不合就变脸;
复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;
一不小心感冒发烧;
只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,
短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。 广告